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РЕШЕНИЕ НА СЪВЕТА 

 

от 22 декември 1986 година 

 

относно установяване на процедура за консултации и сътрудничество в 

областта на туризма  

 

(86/664/ЕИО) 

 
СЪВЕТЪТ НА ЕВРОПЕЙСКИТЕ ОБЩНОСТИ, 
 

като взе предвид Договора за създаване на Европейската икономическа общност, и 
по-специално член 235 от него, 

 
като взе предвид предложението на Комисията1, 
 

като взе предвид становището на Европейския парламент2, 
 

като взе предвид становището на Икономическия и социален комитет3, 
 
като има предвид, че съгласно член 2 от Договора, задача на Общността е по-

специално да насърчава, в рамките на цялата Общност, хармоничното развитие на 
стопанската дейност, непрекъснатото и балансирано разширение и по-тесните 

връзки между принадлежащите към нея държави; като има предвид, че туризмът 
може да спомогне за постигането на тези цели; 
 

като има предвид, че в резолюцията на Съвета от 10 април 1984 г. относно 
политиката на Общността относно туризма4се подчертава необходимостта от 

консултации между държавите-членки и Комисията относно туризма; 
 
като има предвид, че консултациите са полезно средство за улесняване на 

сътрудничеството между държавите-членки и Комисията с оглед постигането на 
целите на Договора; 

 
като има предвид, че всяка държава-членка следва да споделя с другите държави-
членки и с Комисията своя опит в областта на туризма;  

 
като има предвид, че с оглед на провеждането на консултации в областта на 

туризма следва да се осигури обмен на информация между държавите-членки и 
Комисията; 
 

като има предвид, че тези консултации не бива да дублират работата, 
осъществявана от други органи на Общността,  

 
РЕШИ:  

                                        
1
ОВ C 114, 15.5.1986 г., стр. 8. 

2
Становище, изразено на 12.12.1986 г. (още непубликувано в Официален вестник). 

3
ОВ C 328, 22.12.1986 г., стр. 1. 

4
 ОВ C 115, 30.4.1984 г., стр. 1. 
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Член 1 
 

Създава се Консултативен комитет по туризма, наричан по-долу "Комитетът", под 
егидата на Комисията. Той се състои от членове, определени от всяка държава-
членка. 

 
Член 2 

 
Задачата на Комитета е да улеснява обмена на информация, консултациите и по 
целесъобразност, сътрудничеството в областта на туризма и по-специално, в 

областта на предоставянето на услуги на туристите.  
 

Член 3 
 
За целите, упоменати в член 2, ежегодно всяка държава-членка изпраща на 

Комисията доклад за най-значимите мерки, които е предприела и доколкото е 
възможно, за мерките, чието прилагане обмисля във връзка с предоставянето на 

услуги на туристите и които биха могли да имат последици за пътници от други 
държави-членки. 
 

Комисията информира останалите държави-членки за тях. 
 

Член 4 
 
1. В Комитета, чиито заседания се провеждат най-малко веднъж годишно, се 

обменят идеи и мнения въз основа на докладите, упоменати в член 3, за да се 
улесни, при необходимост, бъдещото сътрудничество между държавите-членки в 

преследване на целите, упоменати в член 2. 
 
2. По искане на Комисията или на държава-членка Комитетът обсъжда и всякакви 

въпроси, които могат да са от интерес за редица държави-членки. 
 

3. В допълнение, Комитетът осведомява Комисията по всеки въпрос, по който 
последната е поискала становището му.  
 

4. Информацията и консултациите, за които се отнася настоящото решение, 
представляват професионална тайна. 

 
Член 5 

 

Комитетът се председателства от Комисията. 
 

Секретариата на Комитета се осигурява от Комисията. 
 
Съставено в Брюксел на 22 декември 1986 година. 

 
За Съвета 

Председател 
G. SHAW 


